

Меня любят



Дарин Б., 9 лет, штат Юта, США

У меня есть проблемы со здоровьем, которые сильно осложняют жизнь. Я родилась не такой, как все, я не могла ходить в туалет. Мне провели три серьезные операции и несколько малых.

Иногда я задаюсь вопросом, почему я такая, но мысли о Боге и Его плане спасения помогают мне помнить, что меня любят точно так же, как и остальных людей. Как здорово обладать свидетельством о Евангелии! Я знаю, что могу полагаться на Господа.

Я с большой любовью отношусь к своему телу. Я знаю, что я – настоящий дар света (именно это означает мое имя). Несмотря на трудности, я знаю, что всегда могу просить Бога о помощи. ●

